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Кому заважає Fire Point?
Експерт пояснив, чому атака
на виробника зброї вигідна
США та РФ
20:34 29.04.2026 Ср

Розкрито неочікуваний підтекст медіаатаки на Fire Point, яка
може зупинити виробництво унікальних українських ракет

3 хв

 ОЛЕКСАНДР МОРОЗ

Інформаційна атака на Fire Point грає на користь Росії та США (фото: Fire Point)

Інформаційна атака на виробника зброї Fire Point після
розслідування Михайла Ткача може бути вигідною як Росії, так
і США. Військовий експерт Кирило Сазонов припускає, що
медійний скандал навколо ракетного потенціалу України має на
меті зупинити удари по російських НПЗ та підірвати вітчизняний
ВПК.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на допис фахівця
у Facebook.

Читайте також: "Фламінго" виробляють по 3 ракети в день,
але можна більше: у Fire Point назвали умову

Сазонов зауважив, що російські пропагандистські медіа вже
підхопили тези про "схеми в українському ВПК", щоб
дискредитувати компанію, чиї розробки регулярно вражають
стратегічні об'єкти на території РФ.

"Росіяни уже понесли по своїх каналах: "дивіться, яка погана
Fire Point", "дивіться, яка корупційна компанія", "дивіться,
український ВПК - це схеми". Здогадуєтесь, чому вони так
радіють? Може, Туапсе подивитесь? Може, подивитесь, що
останнім часом відбувається з російськими НПЗ, складами,
логістикою і всім тим, що роками працювало проти нас?" -
написав експерт.

"Я вам, можливо, відкрию страшну таємницю. Майже все, що
сьогодні горить, вибухає і "самоліквідується" на території Росії -
це результат роботи Fire Point", - додав Сазонов.

За його словами, якщо через репутаційні скандали виробнику
обмежать фінансування, інтенсивність ударів по російській
інфраструктурі знизиться. Це дозволить агресору швидше
відновлювати логістику та військові об’єкти.

Крім того, Сазонов вбачає у цій ситуації інтереси й інших
зовнішніх гравців. Зокрема, йдеться про побоювання США щодо
появи в України власної балістики, що зробить Київ менш
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Зброя в Україні  Війна Росії проти України

залежним від дозволів західних партнерів на удари вглиб РФ.

"Власна балістика - це не просто зброя. Це можливість бити
ворога тоді, коли потрібно Україні, а не тоді, коли хтось за
океаном дозволив, погодив або "ще подумає", - пояснює він.

Сазонов припускає, що такий різкий медійний тиск на
вітчизняного виробника має на меті придушення українського
ракетного потенціалу ще на етапі його становлення.

На його думку, штучне прив’язування компанії до корупційних
скандалів може призвести до замороження фінансування та
залякування чиновників, відповідальних за ухвалення
стратегічних рішень.

"Агенти впливу - це агенти впливу. Неважливо, якої країни. Росії,
США, будь-кого. Якщо наслідок ваших дій - ослаблення
українського оборонного виробництва під час війни, то яка
різниця, під яким прапором ви працюєте?" - додав він.

Безумовно, наголошує Сазонов, корупційні порушення мають
розслідуватися правоохоронцями, а винні - нести
відповідальність.

Проте важливо уникати створення медійного шоу, яке б’є по
фінансуванню та репутації виробників, що дають реальні
результати на полі бою.

Водночас Сазонов підкреслив, що у випадку наявності
корупційних правопорушень вони мають розслідуватися
правоохоронними органами.

"Але не треба робити шоу, після якого ворог отримує готову
методичку, а український виробник - проблеми з
фінансуванням, репутацією і масштабуванням", - резюмував він.

Нагадаємо, раніше журналіст видання "Українська правда"
Михайло Ткач оприлюднив фрагменти ймовірних розмов
бізнесмена Тимура Міндіча з експосадовцями,
задокументованих НАБУ в рамках операції "Мідас". У записах,
зокрема, йшлося про обговорення закупівель продукції компанії
Fire Point за участі на той момент міністра оборони Рустема
Умєрова.

Раніше ми писали, що українські випробування балістичної
ракети пройшли успішно, однак масове виробництво потребує
часу та відповідного обладнання.
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